

武汉95后小伙入住毛坯房走红网络 把粗糙的日子过精致才是生活

近日，“武汉95后小伙入住毛坯房”的消息，在网络上引发热议，杨星(化名)也意外走红网络。1996年出生的杨星在父母资助下贷款在武汉市江夏区购买了一套120多平方米的房子，提前还贷后，不想再继续啃老的杨星花费近2万元进行了简单改造，于2021年10月10日正式入住属于自己的第一套房子——一套毛坯房。为什么想到住进毛坯房？住毛坯房是一种什么样的体验？意外走红后是什么心态？11月5日记者来到杨星家中一探究竟。

像模像样 毛坯房布置得整洁温馨

“欢迎光临，我的毛坯小屋。”刚走进杨星的家中，就被一股“特别的工业风”所吸引，玄关处挂着的星星灯，客厅的墙壁灰白各半，一张折叠桌充当的餐桌，由两个单人小沙发改造成的悬浮沙发，沙发是亮黄色的，给整间房子增添了一抹明亮，杨星还细心地在沙发底部围上一排灯串；客厅的茶几由两张野餐桌组成，上面摆放着咖啡壶、蜡烛灯、小绿植等，电视墙下放了一块隔板，摆放着他喜欢的物品，褪色的吉他、仿古电风扇、一枚火箭模型、迷你音箱；阳台上的粗水管被装饰成椰子树，铺上人工草坪摆上露营桌椅；卫生间用挂帘作干湿分离；厨房里放着一个用100元从二手市场淘来的货架充当储物架，厨房虽小但功能俱全，能满足做饭的需求，书房内有一张大床、书桌，并安装了空调……

和印象中的毛坯房不同，杨星的家显得整洁、温馨，每一处细节都彰显出主人对待生活的态度。这样“特别的装修风格”也让不少网友眼前一亮，调侃这种原始风装修也不错，甚至还向杨星取经。

杨星告诉记者，他是湖北黄石人，是一名艺术生，毕业后留在武汉从事影像工作。他的父母都是普通工人，下岗后做起了生意。2017年，在父母帮助下，他贷款买下了这套房子，“对一个普通家庭来说，买房是大事。当时家里拿出了所有的钱，东拼西凑凑足了首付款，我每个月要还8000元的房贷。”

为了早日还清房贷，杨星拼命工作，除了在一家MCN(多频道网络)机构当编导，还在一所高校兼职上课，平时也会在网上接一些私活，最后，全家一起努力，用3年时间提前还清了房贷。



杨星和他的毛坯房



阳台一角



洗漱间

费用不高 改造两个月 花费不到两万元

杨星坦言住毛坯房是“无奈之举”，其实就是没有那么多钱装修，但又想早点住进自己的房子，“租房太费钱了，直接入住毛坯房可以省点钱。”杨星表示，这是自己选择的生活方式。

“其实父母是想再凑点钱给我装修用的，因为他们当初买这个房子就是为了给我以后结婚用。但我拒绝了，他们为了我已经操心太多，我不想再继续啃老了。”

但是毛坯房居住感觉比较差，比如地面不平、起灰快、厕所地面没做回填有很厚的积

灰……但都没有难倒从小动手能力极强的杨星。“2021年7月我开始着手改造房子，找了工人做好了房子的水电路、回填了厕所地面、做好厕所防水，加上材料一共花了不到5000元。之后，用朋友给的旧吸尘器给房间整体除灰，建材以及后来添置的家具，有的是朋友淘汰下来的，有的是我在闲鱼买的二手货，有的是捡的。”杨星告诉记者，为了解决墙面起灰问题，他自己动手给客厅和主卧涂了固化剂。

“我原本打算打地铺睡，我妈知道后心疼我，给我寄了一张床。总共改造花费不到2万元，是自己工作后攒的钱，耗时2个多月吧。”

为了省电，杨星给卧室安装了智能控制系统，即使是在炎热的夏天也不会整晚使用空调，而是在温度降下来后，系统自动切换成电风扇模式。“半年下来，我只用了355元电费。”杨星有些得意地说。

在杨星一点一滴的打造下，毛坯房慢慢有了生活气息。

喜欢就好 发改造视频只是想分享生活

从去年9月开始，杨星将亲手打造毛坯房的过程发布在社交平台上，不仅得到很多网友的围观与鼓励，还得到很多网友的装修建议。

开通账号1年多来，最高峰一段视频播放量超过200万次，2万人点赞。

不过随着关注度高了起来，杨星也被不少人质疑炒作，“是不是准备下一步带货？”“有钱玩露营、冲浪，怎么可能没钱装修？”面对这些质疑，杨星表示，“起初我只是想记录生活，没有想过能引起这么多人的关注。我有朋友是露营博主，而我是学摄影的，他们有露营、冲浪活动就会叫我帮忙摄像，所以冲浪、露营的装备我就会赠他们多件的，不用花钱。有团队找过我，希望我直播带货，我都拒绝了，我对这方面很谨慎，目前没有想过流量变现。”

有钱了会进行精装修吗？面对记者的问题，杨星表示目前没有这个打算：“我更愿意把钱花在刀刃上。如果装修那一定是因为要成家了，但我真的很喜欢工业风，可能会保留一间水泥地面、灰调墙壁的房间专做我的工作室。”

杨星的父母也来看过他的毛坯房，但没有留宿，“他们老一辈的人接受不了住在毛坯房里，但是他们尊重我的选择。”

杨星告诉记者，他现在有一个80多人的粉丝群，群里都是一些有人住毛坯房需求的人，“大多数都是年轻人和宝妈，我会给他们分享改造经验。”不过他也表示，他并不鼓励大家学他的样，住毛坯房只是个人选择，同时他强调，如果家里有小孩，还是建议墙面要刷白，“童年很重要，希望孩子在一个明亮的环境里成长。”

对于杨星来说，房子虽然简陋，但有归属感，很幸福。“金窝银窝不如自己的狗窝窝”，租房装修再精致也是别人的，我的毛坯房是自己一点点改造的。把粗糙的日子过精致，才是生活该有的样子。”据《楚天都市报》

鲁中晨报 2270700 分类广告

教育培训 青岛培诺教育 对接世界名校不是梦！

管道疏通 高压疏通大管道汽车抽泥浆化粪池

婚介服务 牵手婚介、交友总部 2186111

雄安新区 首付3万入住雄安新区 对外交通便捷高效

专业防水 帅银防水 13969322975

鲁中晨报·鲁臣商城 文山三七 秋季钜惠

空调维修 兴旺空调移机 8775858

旧货回收 专业拆除旧货回收 13475552258

老年公寓 龟虽寿健康街老年公寓

鲁中晨报·鲁臣商城 2022 绿茶优惠

礼品回收 专业回收 1558880139

机械制造 井盖水算 厂家直销井盖水算盖板2220888